

PŘEDSTAVUJEME TÝM - STARŠÍ PŘÍPRAVKA JAROMĚŘE:

# Jen těžké zápasy mohou hráče posunout

Je mužem více funkcí. Současný předseda oddílu v Jaroměři Jiří Lebedinský zároveň z pozice trenéra vede místní starší přípravku. A nutno říci, že velice dobře. Ročníky 2006 a 2007 totiž suverénně kralují skupině B krajského přeboru.

## ■ Tým má zatím stoprocentní bodovou bilanci. Jak jste spokojený s výkony svých hráčů?

„Pokud vezmu hodnocení na body, tak spokojený samozřejmě jsem, ale ne vždy byl výkon týmu ideální a navíc o výsledky nám v této kategorii vůbec nejde. Jsou hráči, kteří makají na tréninku i na turnaji na sto procent, pak jsou ale hráči, kteří tomu tolik nedávají, což je na druhou stranu v tomto věku normální. Důležité pro nás je hlavně to, aby se hráči výkonnostně posouvali dál a dál.“

## ■ S jakým plánem vůbec Jaroměř šla do letošního ročníku krajského přeboru starší přípravy?

„Žádný konkrétní cíl jsme před sezónou vloženi neměli, snad tedy kromě toho, že bychom na jaře rádi hráli finálovou skupinu. Jsem totiž přesvědčen, že jen těžké zápasy můžou naše hráče dále výkonnostně posunout.“

## ■ Jaké je věkové složení mužstva a kolik máte k dispozici hráčů?

„Náš tým starší přípravy má momentálně přesně dvacet hráčů, z nichž devatenáct jezdí na mistrovské turnaje a jeden úplně začíná. Věkově je složení takové, že máme dvanáct hráčů

ze silného ročníku 2006, dalších šest je ze slabšího ročníku 2007 a dva jsou z ročníku 2008 přerazeni hlavně díky tomu, že výkonnostně převyšují svou kategorii mladší přípravy.“

## ■ Co vám dosavadní zápasy v sezoně ukázaly?

„Každý zápas a turnaj vždy ukáže nějaká pozitiva a negativa. Určitě se musíme zaměřit na rychlost, důraz, první dotek s míčem a jeho převzetí. To jsou myslím nejdůležitější atributy u této kategorie. Ostatně v těchto činnostech jsme i nejvíce zůstávali na turnaji v Českém Brodě, kterého jsme se zúčastnili před měsícem a na kterém byla kompletní ligová špička.“

## ■ Jaká je úroveň krajského přeboru?

„Rekl bych, že je dobrá. Na druhou stranu se dalo již po dvou kolech víceméně odhadnout, kdo bude hrát o jaké pořadí v soutěži. Určitě je pro nás výhodný systém turnajů o třech týmech, kdy přijedeme – odehráme – odjedeme.“

## ■ Zaujal vás některý z vašich soupeřů?

„Překvapilo mě nedostavení se Broumova a Dvora na jeden, respektive dva mistrovské turna-



je, neboť si myslím, že to je určitě špatně, i když samozřejmě k tomu mohl být pádný důvod. Co se týče hry, tak se mi líbil Trutnov a pak Červený Kostelec - ročník 2007, který předváděl opravdu velmi hezký fotbal.“

## ■ Vnímáte v týmu nějaké výrazné talenty, dále se to podle tebe v tomto věku poznat...

„Už jen to, že v ročníku 2006 máme v okresních výběrech hned pět hráčů, značí, že talenty zde určitě máme. Na druhou stranu již trénuji hodně dlouho nato, abych mohl s jistotou říci, že z někoho vyroste hráč pro OP, KP, Divizi, nebo ligu... K tomu je ještě dlouhá cesta.“

## ■ Na co jako trenér kladete největší důraz?

„Jsem hodně náročný, co se týče herního projevu týmu a hlavně jeho nasazení. Někdy se přistihnu a přiznám se, že jsem možná na hráče této kategorie až moc náročný, ale myslím si, že jedině náročnost je ta správná cesta. Zároveň chci, aby fotbal mé hráče vždy bavil, a proto i při trénincích vymýšlíme různá zpestření a hry. Tímto bych chtěl poděkovat svému asistentovi Jirkovi Poděbradskému a vedoucímu týmu Petru Libichovi.“

## ■ Ve starší přípravce navíc

## vedete i svého syna. Jaké to pro vás je?

„Tak určitě to není ideální, neboť kdo to zná, potvrdí, že je to těžké. Složitě to pro mě je, ale zároveň i pro syna, na kterého mám ještě daleko vyšší nároky než na ostatní. Matěj navíc hraje i chytá, střídá lepší období s horšími, takže to opravdu jednoduché není.“

## ■ Zároveň jste předseda oddílu. Jaká v Jaroměři celkově panuje spokojenost s mládeží?

„Když zhodnotím mládež v Jaroměři celkově, tak panuje určitě spokojenost. Máme obsažené všechny kategorie od mini přípravy po starší dorost. Drtivá většina týmů navíc hraje na čele svých soutěží, ale to pro nás není to hlavní. Trochu nás čím dál více trápí nedostatek trenérů, natož kvalitních, pro všechny tyto kategorie, a také v určitých ročnících i nízký počet dětí pro fotbal. Jaroměř je totiž vložena sportovní město a konkurence ostatních sportů je zde obrovská (florbal, hokej, basketbal, atletika a různé další kroužky a sporty) a je nutné, bohužel – bohudík říci, že to ve všech těchto sportech dělají s mládeží velmi dobře.“ (pvh)

Foto: Archiv FK Jaroměř

